

南昌两位大乐透一等奖得主领奖不期而遇

4月23日,南昌两位刚中得体彩大乐透第19045期一等奖的幸运者,各自带着家人不约而同地相聚在江西省体育彩票管理中心。同期投注、同地相遇、同时领奖,这个中奖故事充满了惊喜。两位得主还谈起了自己十多年对体彩的认同与坚守,兑奖大厅内,洋溢着幸福、自信与欢乐。

大奖是老婆给的

江西省体育彩票管理中心的工作人员刚上班,一等奖得主邱先生和余先生及各自家人便踏进了中心的大门。

邱先生平时多上夜班,喜欢下午去体彩网点研究号码购彩,投入不大,但一直在坚持。4月22日下午,邱先生的妻子给了他100元买烟和买彩票的钱,他来到南昌市01120体彩网点,研究走势图后,在投注单背面写了一注6+3号码,出票后便带在身上。

次日凌晨3点,值夜班的邱先生拿出手机查询大乐透开奖号码,发现投注号码与开奖号码居然一致,立即给妻子打电话。妻子被吵醒后,根本不相信邱先生会中大奖,觉得是他上夜班睡着了做的梦,直到邱先生赶回家给她看了彩票,妻子才确信这是真的。早上7点,夫妇俩又去体彩网点进一步核实彩票,并在业主的指

导下赶到江西省体育彩票管理中心兑奖。“要感谢我妻子,这1800万元都是妻子给的!”邱先生望着妻子与孩子,话虽不多,但眼神里流露出满满的幸福。

没有追加留遗憾

1000万元奖金得主余先生边同邱先生一家人闲聊投注心得,边向工作人员吐露心声:“好可惜,好可惜!道理我都懂,每期买大乐透都会追加投注,但这次钱没带够,一念之差错过了800万元奖金。”

原来,余先生购买大乐透已十几年,家里开店做生意,经济还算宽裕。平时下班后,他会去南昌县01858体彩网点购彩,作为放松娱乐。每次购买大乐透彩票,他都是亲自选号,投注也很理性。余先生这次选号因为打了一注7+3复式票,由于带的钱不够,所以放弃了追加投注。当时,余先生还同业主说,他对当天的号码有感觉,没想到真的中了大奖。虽然有点不甘心,但余先生说,中了就好,期待今后能再中一次追加一等奖。

面对难得的缘分

同期投注、同地相遇、同时领奖,面对难得的缘分,两位大奖得主一致决定合影留念,并约定下



两位大乐透一等奖得主合影

次还在江西体彩相见。

等待兑奖时,两位大奖得主谈起了近期体彩大乐透连续中出的数亿元巨奖,并表示,大乐透新规实施后,他们投注的信心和选号的动力更足了,这次能中奖,也是对自己认同、坚守大乐透的回报。余先生说:“我平时就喜欢投注大乐透,妻子经常数落我浪费钱。我对她说,体育彩票是国家公益彩票,不中奖也是在做公益,没

想到大奖真的就这么来了。”

如何使用这笔钱

面对各自的一等奖,两位大奖得主都有了下一步的打算。余先生拉着女儿的手说:“生意还得继续做,但会休个长假,带女儿和妻子去外面旅游,放松一下。”

邱先生则表示:“这笔钱可以改善家庭生活,其余的给儿女作为教育基金,让孩子们接受更好

的教育。”

人之相逢是缘,情之相通是心。感恩购彩者对大乐透的信任与厚爱,新规下的大乐透已然成为购彩者实现中千万大奖梦想的最佳平台。追加投注奖金更多,一、二等奖奖金分量更重,这是大乐透回馈购彩者的重大举措。余先生的言语和经历也在提醒购彩者,理性购彩,大乐透投注要追加。(甘呈雄一)

中奖当晚直奔网点兑奖

4月10日傍晚,九江市柴桑区李先生与家人散步至庐山西路79号04504体彩网点时,看到网点的玻璃门上贴着大乐透新规百万豪礼免费送活动的海报,便进店了解活动内容和规则。

经过网点业主一番热情的介绍后,李先生跃跃欲试,没想到,他第一次就抽中了一个安踏运动手臂包,心中暗自感叹,当天的运气不错,又想着买注大乐透彩票碰碰运气。

当晚大乐透开奖后,李先生打电话告诉网点业主,他投注的彩票中了4+2,还问业主有没有下班,准备前去兑奖。激动的李先生当晚10点前后来到了网点领取了大乐透四等奖,奖金3000元。(帅云飞)



漫画 / 王青

中点小奖调节心情

4月10日,新余城北仙来大道111号18145体彩网点购彩者李先生中得大乐透三等奖,奖金1万元。

当天下午,李先生来到体彩18145网点后,在走势图前仔细研究,还不时地向其他购彩者询问号码31到35中出现几率最大的是哪个。大家谈了自己的看法,李先生根据自己最终的判断选定投注前区01、03、31、32、34,后区05、09。

大乐透第19040期开奖后,李先生中得三等奖。李先生中奖后表示,买国家公益彩票,虽说投入的资金不多,但始终坚持就为国家公益事业献爱心,同时中点小奖还能调节一下心情。

(艾志敏)



漫画 / 王青

新规则孕育新惊喜

4月6日,大乐透第19038期开奖,萍乡购彩者李先生以一张12+2复式投注票中奖1.45万元。

据了解,李先生购买体彩多年,尤其对大乐透玩法情有独钟,特别是新规则实施后,几乎每期都进行复式投注。大乐透第19038期开奖当天,李先生像往常一样来到体彩网点,看着近期的大乐透走势图,反复推敲,最终决定采用12+2进行复式投注。让人意想不到的是,当晚开奖结果揭晓后,李先生就中奖了。

“这是复式投注和新规则



的功劳。复式让我大奖小奖中了一箩筐,新规则让单注奖金明显高了不少。”李先生总结道。(罗山崎)

复式投注提升中奖概率

大乐透新规则和特别规定实施后,大乐透受到越来越多购彩者的追捧。4月13日晚,大乐透第19041期的开奖号码是:前区12、19、20、22、28,后区02、06。上饶市玉山县的老葛收获了幸运。

13日下午4点半左右,老葛拿着选好的大乐透复式票号码来到08509体彩网点,他当期在前区选择了9个号码,后区选择了3个号码。开奖结果揭晓后,老葛中了19、20、22、28四个号码,后区中了02一个号



码,获得奖金5500元。(郑红华)